11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2013 20:07:21

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.10.2013 21:26:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282813/answer/282819




[TponeunTscs , KOHEUHO, Hafo. Ho CHUKeHNe 4yBCTBUTENIBHOCTY I'OJIOBKY ITPOU30III0 13-3a
TIOCTOSTHHOM MacTypOaruu. HyKHEI MECTHO-pa3fpaxalolre cpefacTsa. [lonpobyiiTe HalTH KpeM
TEHTeKC(IIpou3BoacTBO UHaus) unu mogo0Hbe penapaTh(HapyKHbIe).



